

SZENTES és VIDÉKE

POLITIKAI NAPILAP

A CSONGRÁDVÁRMEGYEI GAZDASÁGI EGYESÜLET HIVATALOS KOZLÖNYE

ELŐFIZETÉSI ÁR:

HELYBEN:

VIDÉKEN:

Félférvé . . . 4 kor.
Negyedérvé . . . 2 kor.

Félférvé . . . 7 K — f.
Negyedérvé 3 K 50 L

Felolós szerkesztő és lapfajdos:
SZABÓ JÓZSEF.

Szerkesztőség és kiadóhivatal:
SZENTES, PETŐFI-UTCZA 5. szám.
Telefonszám 32.
Megjelenik — hétfő kivételével — mindennap.

A tiltakozó

Erdély.

Szentes, febr. 12.

Az erdélyrészi országgyűlési képviselők egyike, nem is munkapárti, nem is félmeleg ellenzéki, hanem a tüzes Bethlen István gróf cikket irt az alkotmánypart lapjába. Cikke a legbatározottabb állásfoglalás a választójog kérdésében s kétségbeesett jankiáltása az Erdélyt féltő, az erdélyi magyarság uralmát veszélyeztetve látó magyar embernek. Bethlen István gróf, amikor az erdélyi magyarság helyzetéről elmélkedik, nem üres frázisokat gyárt, nem indul neki irték nélküli jelszavakkal, hiszen köztudomású erről a történelmi nevű erdélyi magyar mágnásról, hogy ha valaki, hogy ő igazán hivatott az erdélyi magyarság és a nemzetiségek viszonyáról nyilatkozni.

Azt mondja Bethlen István cikke, hogy: »Minden erdélyi politikusnak kötelessége, hogy minden pártpolitika kikapcsolásával csakis a tárgyól merített szempontok figyelembevételével gyakoroljon bírálatot a kormány betervezett választójogi javaslata felett.«

Bethlennek ez a megállapítása áll mindenesetre a kormány bármelyik betervezett javaslata, hiszen a politikai erkölcs kívánja, hogy a javaslatot a közérdek, s nem pedig pártszempontok figyelembevételével bírálják. De kétszeresen áll a választójogi javaslatot illetőleg.

Bethlen gróf csak az erdélyi képviselőkhez szól. »Erdély ma-

gyar képviselői kell, hogy pártkülönbség nélkül érezzék e történelmi pillanatban a felelősség teljes súlyát. Az a választói törvény, amely Erdély magyarságát kiszolgáltatná a nemzeti ségeknek, szét fogja egyuttal rombolni a nemzeti alapokon szervezett magyar pártokat is.«

Minden szava illeti az összes ellenzéki képviselőket is. Hiszen nemcsak Erdélyt fenyegeti veszedelem a nemzetiségek részéről. Délmagyarország, Felsőmagyarország helyzete semmivel sem különb, a szegény magyarság igazán tetszése szerint válogathatna szerb, oláh, tót, rutén hegenómiában, ha a nekihivadt szenvedélyekre hallgatva készülné el a választói reform.

Bethlen István gróf felszólítása okos, becsületes, jószándéku felhívás. Sajnos azonban, — előre látjuk — nem igen lesz foganata.

Nem lesz foganata abból a szempontból, hogy a szolamok által vezetett ellenzék bátran szembenézne minden terrornak s egy észszerű, a magyarság szempontjából kívánatos választói reform megalkotásán fáradoznék. Nem lesz bátorsága ahhoz, hogy felhagyjon eddigi álláspontjával, otthagyja a neveléses felelősséggel készült saját választói reformtervezetét és nekilátna a kormánnyal együtt vállaltva megteremteni egy olyan tervezetet, amely a Bethlen s vele együtt minden magyar ember intencióinak megfelel.

Még szerencse, hogy a magyar politikában nem ők, hanem azok vannak többségben, akik Bethlennek együtt előbb magyarok s csak azután pártpolitikusok.

Léghajóvásárlás

Berlin, febr. 12.

Az osztrák-magyar közös hadügyminiszterium részéről kiküldött bizottság, melynek az a rendeltetése, hogy Zeppelin gróffal egy léghajó megvásárlása dolgában tárgyaljon, csütörtökön megtekintette a Johannistalban levő „Z. 1.” nevű léghajót. A küldöttséggel megjelent a nagykövetség részéről Colloredo Mansdorf gróf tengerészeti attasé is. A bizottóság a léghajózási kísérleti állomást is megtekintette és azután elutaztak Friedrichshafenbe.

Háború és béke

Szentes, febr. 12.

Folytatódik a nagy színjáték. A világ tapsolhat, aszerint, amint szíve egyik, vagy másik félhez húz. Egyik nap a török fegyverek diadalát zengi a világsajtó, másnap a kód volt az oka, hogy a bolgárok csak félsikert arattak és egymásban is kárt tettek.

Békétárgyalás Nizzában.

Szófia, febr. 12.

Az olaszok példájára a bolgárok és a törökök a háború folyamán is folytatni fogják a békétárgyalást, amely már a legközelebbi napokban Nizzában fog megkezdődni.

Tanácskoznak.

Konstantinápoly, febr. 12.

A nagyvezér tegnap délelőtt tanácskozott a külügyminiszterrel. A tanácskozáson résztvett Resid bey is, a külügyminiszterium jogi tanácsadója is. Hír szerint a Kuvait-kérdést tárgyalta.

Angol-török tárgyalás.

Konstantinápoly, febr. 12.

Hakkí pasa elutazott. Hír szerint Hakkí pasa Londonban meg fogja kísérelni, hogy az angol külügyminiszterrel már kidolgozott tervezet alapján megállapodásra jusson a Kuvait-kérdésben.

A bolgárok veresége.

Berlin, febr. 12.

A „Lokalanzeiger”-nek jelentik Konstantinápolyból: Drinápoly bombázása szakadatlanul tart. A bolgárok tegnap elfoglalták a Bujuk-dombot, amelyet azonban a törökök heves támadása után nagy veszteséggel el kellett hagyniok.

Összeütközés a tengeren.

Konstantinápoly, febr. 12.

A török fővárosból érkezik egy távira, amely hírtl hozza, hogy tegnap az Aranyzarv-öbölben hajóösszeütközés történt. A francia „Caucase” nevű gőzös beleütközött az „Istanbul” nevű császári yachtba, amely éppen a kikötőbe akart befutni. A yacht súlyos defektusokat kapott. A „Caucase” sértetlen maradt.

Református pap.

Szentes, febr. 12.

Böszörményi Jenő pappá történt megválasztása, de különösen a választás megerősítése óta hozám jutott számos érdeklődésre e helyen a követelésekben válaszok:

Látva a közönségnek ugyszólván valláskülönbség nélkül való meleg édeklődését Böszörményi Jenőnek Szentésre való első hazakerzése iránt, elhatároztuk, hogy a beiktatást megelőzőleg egy, az ismerkedésre alkalmas társasvacsorát rendezünk, melyen szavazói és tisztelői valláskülönbség nélkül részt vettek volna. Ezen szándékunkat azonban, mivel az az eddigi gyakorlattal és szokásokkal ellentétben áll, megváltoztatuk és így az általános közömböskedés megfelelő tervünk oda módosult, hogy a jövő hét közepén Böszörményi Jenő Szentésre jön s néhány helyen látogatást tesz. Körünkbe újra majd csak a március 15-iki ünnepélyre jön le, amelyen — mint halljuk — a színházteremben az ünnepi beszédet ő tartja. Az ünnepélyes installáció május hó első napjaiban tartatik meg.
Buuay Janos.

Schwarz Mór sütő- és lisztnagykereskedő, Szentes.

Minden órában friss házikenyér. — Gyermekek és gyomorbetegségek részére kétszersült.

==== Elsőrendű műalmalmi és saját őrlésű lisztek, korpá, árpadara és kukorica. ====

Ma mikor mindent be kell eszteni,
Locsolt szénnel nem jó vasalni.

[Schwarz-péknel 1 kg. folyott vasalni való szén 10, egyzsák vételnél kg 8 f.]

Jóminőségű KORPA métermázsánként 14 korona.

A meggyilkolt képviselő.

Décs, febr. 12.

Az a gyilkosság, amely tegnap Décsben történt és amelynek áldozata Schuhmayer Ferenc reichsrathi képviselő volt, ugy a munkásságában, mint pedig politikai körökben óriási fel-tüntetést tett.

A merénylő Kunschak Pál 47 éves fém munkás volt. Orvul léte halán-tékon Schuhmayer Ferenc reichsrathi képviselőt, mert évek óta bojkott alatt állt, munkát nem kapott és mindent megakartott pénze elfogyott. Schuhmayert okozta azert, hogy sehol sem kapott munkát. Ezt fejtezte ki a munkás, amikor lövegverének eldördülése után felkiáltott:

— Ez az én bosszúm!

Kunschakot ma újra kihallgatják és átszállítják az ügyészéghé.

Több elővigyázat.

Szentes, febr. 12.

Vettük a következő sorokat: Tekintetes Szerkesztő ur!

Alfölrött azon tiszteletteljes kére-sel fordultok a tek. Szerkesztő ur-hoz, hogy sziveskedjék a Szentes városi mérnök ur és tek. tanács b. figyelmét, valamint az építéző kö-zönség figyelmét is felhívni arra, hogy az engedélyezett, vagy az épü-lőfelben levő épületeknél szigorú gond fordítottassék a kémények körüli faszervezetek elhelyezésénél, mert 22 évi működésem alatt nagyon sokszor azt tapasztaltam, hogy az építőmesterek, vagy munkavezetők (lisztelőt a kivételnek) lelkiismeret-lensége folytán, épülőházaknál kelet-keznek a legtöbb tüzesetek. Ime, bi-zonyítja ujabbán is a mai eset: Far-kas József pályafelügyelő III ker., Kátai-utca 6 szám alatti házánál a reggeli órákban a házbeliek különö-egést és füstöt észleltek és azonnal hozzám küldtek azzal az izennel, hogy rögtön küldjék egy segédet, de miután már munkában volt, én azonnal mentem segédem felkeresni. Nem telt el 10 perc, amikor már a segédem ott volt és amit a pallá-szon a kémény körüli felbonthatás látott, azt tapasztalta, hogy a meny-nyezet lécezése, ami a kéménybe bele volt ejtve, már el is égött és nemsokára az egész ház ledheg-tett volna. Hány ilyen és ehhez ha-szonló esetet észleltem, amit el is hátrítottam és amiért nagyon sok esetben a szigorú fellépésemért a legnagyobb bosszút és gyűlöletet kaptam, amit bizonyítani is tudok.

Berényi János,

III. ker. kéményseprő-m.

Állandóan

a n. e. közönség szórakozására van becsajtvá a legújabb (Hupp-feld) modern villamos koncert

ZONGORA

a Fekete Sas szállóban

UJDONSÁGOK.

Szentes, febr. 12.

— **Városi közgyűlés.** Szentes város képviselőtestülete — f. évi febr. 12. napján d. e. 5 órakor kezdődőleg a városi háza nagyterem-ben rendes közgyűlést tart a követ-kező tárgysorozattal. Az Ipartanodal bizottságba megválasztott két tagjai hely. betöltése. A Kardos-féle telek kisajátítására vonatkozólag köztött ki-sajátítási egyesység. Jelentés az egyes intézetek vagy vállalatoknál a tiszt-viselők által betöltött állásokról Sima László; Szentes város története című munkájának bemutatása. Szentes város utcaszabályozási terve. Tanácsis elő-terjesztés a műutak állandó tisztán-tartása iránt. Fényes Györgyné aján-lata Páva utca 1. sz. telkének eladásá-iránt. Jegyzőkönyvhiitelesítő bizottság választása.

— **Kövezetvám jövedelem.** Az ál-lamvasutak igazgatósága Szentes város közpénztárához kövezetvám cí-mén 1774 kor. 57 fillért szállított be.

— **Schwarz Dazsó** békéscsabai fakeserkedő eljegyezte Held Irmát Tenkeröl.

— **Műsoros estély** előzi meg a Szentesi Keresskő Ifjak Sportegye-letének március elsején a színháze-remben tartandó táncmulását. Az a rendkívüli meleg érdekeltetés, mely a mulatság iránt minden vonalon már eddig is megnyilvánult, előre is biztosítja a keresskői ifjak szép vál-lalkozásának sikerét. Részletes műsört a napokban adnak ki.

— **Jövehagyott alapszabályok.** A Szentesi Keresskő Ifjak Sportegye-letének alapszabályait a belügyminisz-ter jóváhagyta, illetve a bemutatási záradékkal ellátta s így ezen egyes-sület működése megkezdésének mi sem áll útjában.

— **Az adókövető bizottság.** Ugy látszik hogy az új adótervények a folyó évben még sem lépnek életbe, legalább erre mutat az, hogy adó-követő bizottság Szentes város és a hozzácsatolt községek területére csu-pán egy alakították, tehát az adókö-vető bizottság a régi adótervény alap-ján lesz összeállítva. A szentesi adó-követő bizottságba rendes tagokul Plesznik Antal és Mócz Kálmán; pó-ttagokul pedig Tabajdy József és Szathmáry Károly lettek az alispán által kinevezve. A bizottsági elnök helyettes elnök kinevezéséről — mely a pénzügyminiszter jogköréhez tarto-zik — nincs tudomásunk.

— **Vicinális utfenntartási hozzájárulás.** A nagymágocs—gádosori vicinális utfenntartási költségelvez való hozzájárulás iránt az alispán már ré-ggében felszólította a várost. Némi nemű határozatot hozott is ez ügy-ben a város, de az alispán azzal az utasítással küldte vissza, hogy a ha-tározatot felülvizsgálat tárgyává ma-tosani szerkesztésben nem tudja s ezért arra kéri a tanácsot, hogy szabato-sabban fejezze ki magát.

— **Utfasítási program.** A váro-soknak és községeknek a határunk-ban elvonuló közúti közútlutaknak befizetésével határozott és részletes kivitel tervezetet kell készíteni s ezt az alispánhoz bejuttatni. A Szentes—nagymágocsi közúti köz-dútút szentesi szakaszáról még ilyen fásítási program nem érkezett be s most az alispán ez ügyben sürge-téssel fordult a városhoz. Nemcsak a programnak kellene már készen lenni, hanem az előintézkedéseket is meg kellett volna már tenni, hogy kora tavasszal az olcsó munkaerő mellett a befizetés tényleg megkezd-hető legyen.

— **Vizezetéki és csatornázási tervek** Bohn Alajos mérhépítés teg-nap küldte meg a város vizezetéki és csatorna hálózatára vonatkozó ter-veket. Ez a korszakot alkotó s igaz-an városias jellegű munkát oly nagy horderejű, hogy az egy a saj-tóban, mint a társadalomban élénk megváltást tárgyalt képezi. Középszé-ségügyi, városrendelési és közüzési-ügyi ügyeink alapjai lesznek e két nagy műben lerakva s amidőn elis-mérés illeti a tanácsot, hogy eme modern intézmények megvalósítá-sára törekssék, éppen úgy elvárható minden közdolog iránt érdekeltő szentesi polgártól, hogy a tervezett műről véleményét akár a sajtóban, akár a társaságokban, valamint a képviselőtestületben kifejtse.

— **Időjárás.** További hűsülődés és elvétel, főleg keleten csapadék várható.

Egy cseléd tragédiája.

Budapest, febr. 12.

A Sündör-ter 4. számú házban egy uri családnál szolgált Pálné és Zsuzsanna nevű cselédleány. Ma reggel a konyhában halva találták a leányt. A megejtett vizsgálat kiderít-tette, hogy a leányt a kiömlő vilá-gító gáz ölte meg. Még nem tudják, hogy feledékenységéből hagyta-e nyit-va a szercsenétlen cselédleány a gázcsoport, vagy pedig szántszándék-ból, mert véget akart vetni az éle-tének.

Sztrájk a csepei tölténygyárban.

Budapest, febr. 12.

A Weisz Manfréd kedd csepei tölténygyárban minden kítört a mun-kások sztrájkja: számszerint ötöze-nyolcsz ember megszuntette a munkát, elvonultak és elszedtek a vidéken, Kispesten, Erzsébetvára-n és három négyszáz kilométer i-terjedésű gyártelepre kedd délután csendesség borult.

Ennek a mai sztrájkmozgalomnak oka nem bérkövetelés. Nem volt szó arról, hogy a munkásság béromelést akar, tisztán határyai momentumok idézték elő a nagyarányú mozgalmat, amely megszüntette egy időre a csepei tölténygyár üzemét.

Meddig fog tartani ez a mozgalom, teljesen bizonytalan.

Ujsághordó asszony

felvez a Szentes és Vidéke kiadó-hivatala. Bővebb felvilágosítás nyujt: Kovács Sándor Szentes és Vidéke ügynöke.

Szentes város polgármesterétől.

913—1913. szám,

Hirdetmény.

Szentes városánál megváradott gyalogrendőri állásra pályázatot hir-delek. Felhívom mindazokat, akik ezen állást elnyerni óhajtsák, hogy saját kezűleg irt pályázati kérvényük a központi iktató hivatalnál nyujt-olj évi február 15. napjáig nyujtsák be.

A gyalogrendőri állás javadalma 700 K törzsfelvezés és 120 K lakbér.

Szentes, 1913. évi január hó 30.

Dr. Mátéffy Ferencz, polgármester.

Irodalom.

A Kultura. „Én és a tükör” cím alatt kezd a „Kultura” most meg-jelent 3. száma Bükky György nagyon érdekes és figyelemreméltó munkája közzététel; Karthy Frigyes „Hiru-sport” címen szintén érdekes tanul-mányt irt ugyane számba, míg Ixsa Dezso „Zich Mihály 12 illusztrációja Fausthoz” című cikkét folytatja. Ha még felemlítjük Dr. Neményi Berta-lan „Közgazdasági Kultura”, Zöldi Márton „Eros partner” című dolgo-zatait és a verseket, könnyen meg-érthető, mi oka annak, hogy a Kul-tura ez évben oly rohamos fejlődés-nek indul, hogy előfizetői néhezzen-várják a kedvező számot. A fo-xozottabb érdeklődés oka az is, hogy Szász Manyhért „Kár a tavaszért” című következő regénye folytatásában jelenik meg a lapban, melynek kiál-lítása már első megjelenése óta ha-vonként kétszer ismétlődő szenzáción-számba megy. A művészeti rovatban Franyó Zoltán a futvetera fáslokról számol be és újra bebizonyul, hogy a „Kultura” kritikai része felmúlja az összes magyarországi lapokét. A „Kultura”, „Kultura” rovata magára vonta az egész ország figyelmét, mert eddig még nem tapasztalt nyúlással és szarkasmussal ostromolták a kérdé-söket a „Kultura” kiadói hivatala szí-vesen küld mutatószámot a gyö-nyörü folyóiratból, melynek előfizetési ára negyedévenként 5 korona.

Ingeny könyv könyvtáraknak. A „Kultura” című szépirodalmi folyóirat Sopronban lapunkra való hivatkozás és 20 fillér postaköltség beküldése ellenében minden jelenlévő könyv-tárnak szívesen küldi meg az orszá-gos felmérés keltett „Almanach” ját, valamint a kiadásában megjelent, vagy bírság céljából hozzá beküldött köny-veket oly nyílvános könyvtáraknak, melyek könyveiket ingyen becsajtvák a közönség rendelkezésére. Kölcshá-könyvtárak, melyek kölcsönadójukat szednek, hiába jelentkeznek. Előny-ben részesülnek ifjúsági, irodalmi és közművelődési egyesületek könyvtá-ri. Megkeresések címzettek: Röttig Gusztáv és Fia céghez, Sopronba.

2—3 jo házból való fiu tanu-lónak fizetéssel felvétetik

Pollák Testvérek divat-ü üzletében.

Szentesi Tudományos

MOZGÓ-SZÍNHÁZ

Csütörtök d u 5 és este 8 órakor

Műsor a következők:

1. Mozgófénykép ujság, mely be-mutat 42 világeseményt.

2—3. A veszedelem, dráma. —

A szerepeket a kopenhágai cím királyi színház tagjai játszák.

4. Duci bácsi tereblyes vetély-társa, humoros.

5—6. A fekete hölgyek, dráma.

A szerepeket az olasz kir. színház tagjai játszák

7. Az új orvos nagy tudománya, humoros.

Helyarok: Tánclászek 80 f. I. hely

60 f. II. hely 40 f. III. hely 30

fill. Nagypályó 4 korona, Kispályó

3 kor. 20 f. Tízéven alatt gyermeknek

12 fillér.

Hirek mindenfelől.

— József királyi herceg állapotában semmi lényeges változás nem történt. A fenség, mint ma reggel jelentik, az éjszakát nyugodtan töltötte és állapota most már — orvosi véleménye szerint — a biztos gyógyulás útján van.

— **Scott kapitány.** A sarkvidéki expedíciót, mely Scott kapitány vezetésével 1912 január 18-án kitérte az angol lófogót a déli sarkon, szomorú vég érte. A sarktól visszatérőben a hójárás epusztította az egész expedíciót. A horasztó szerencsétlenségre legújabbban a következő értesítést kaptuk: Scott expedíciójának déli osztálya 1912 március havában vesztette életét 155 angol mérföldnyire az Evans-foktól, az expedíció alapállomásától. Scott kapitány március 29-én halt meg. Október 30-án mentőexpedíció indult el az Evans-foktól és november 12-én érkezett Scott sírához, ahol a kapitány holttestét találták.

— **A kaaukocsi halottja.** Mint ismeretes, Aszódon egy teljesen meztelen női holttestet találtak a reggeli vonat kaulokocsijai alatt. Mint a vizsgálat kiderítette, a szerencsétlen eldózat Sára Gáborné turai lakos. A vizsgálat a titokzatos ügy részleteinek kinymozása érdekében erősen folyik tovább.

PAPP FERENC SZABÓMESTER (v. szabász)

elsőrangú úri és egyenruha szabásza

Szentes, Bányaközpont-ú. 8. szám.

Szállítja a legkényesebb igényeket kielégítő ruha darabokat, frakk és smocing öblönyöket, minden elgondolható liberál és jelmezek előrendű kidolgozással készülnek.

Eladó vagy kiadó föld.

Gálfy Imrénének Derekegyház oldali 39 hold tanya-földje örökáron eladó, esetleg haszonbérbe is kiadó. — Értekezhetni I. ker. Klauzál-utca 4. szám alatt a tulajdonossal. 709

Itt az ideje

hogyan belássa tévedését és kávé, tea, rum-szükségletét

Ausländer Sándor

fűszer és italüzletében báró Harucker-utca 11. szerezze be. Ugyanott készítenek kávé, tea, rum-szükségletét és hegyi borok, kőbányai sör, tiszta főzött pálinka jutányos áron kaphatók. 578

Közgazdaság.

Dorozsma regálé kötvényei.

Dorozsma községnek 31000 kor. vinkulált regálé kötvénye van. A község 1909-ben takarékpénztárt létesített 218.000 korona alaptőkével, mely tőke legnagyobb része kötvényekben adóztatott át a takarékpénztárnak. A község lakosai azonban megtakarított pénzeiket már a meglévő két takarékpénztárnál helyezték el s a községi takarékpénztár a jelentkező hitelkérelmeket nem bírja kielégíteni, ily módon szükségessé vált a községi takarékpénztár támogatása. Ezt a község képviselőtestülete úgy véli elérhetőnek, hogy a regálé kötvények beváltási árából befolyó összeg helyeztessék el a Központi takarékpénztárban 5 százalékos kamat mellett. Az állam a regálé kötvények után eddig 4 és fél százalékot fizetett.

Gabonatorzsda.

Szentes, febr. 12.

Buza májusra	11 52
Buza októberre	12 14
Rozs áprilisra	9 86
Rozs októberre	9 57
Tengeri májusra	7 71
Tengeri júliusra	7 92
Zab áprilisra	10 22
Zab októberre	8 82

Az Első Szentesi Kenyérgyár árjegyzése.

Fehér kenyér	32
Félfarna kenyér	28
Korpa	15 40
Szoldos korpa	16
Árpáda	22
Kukorica dara	19
Párkorkorpa	80
Griz	48
Prézli	80
Liszt	0-as 38
"	1-es 36
"	3-as 34
"	4-es 32
"	6-os 30
Köleskása	36
Dárgyó	28
Larabossó	26
Marhasó	16

Értesítés.

Alólirott értesitem a m. t. községségét, hogy a Vásárhelyi-u. 26. sz. a. szobafestő és mázóló műhelyt rendeztem be.

Elvállalok minden e szakba vágó munkát, u. m.: szobafestést a legmodernebb kivitelben, (dmas és velour falak) továbbá épület és butor mázóást, bármilyen fa-utánzatot (erezést), fényezést.

Azonkívül tapétázást, (melaxin és lingluster) a legegyszerűbbtől a legkényesebb izlésnek megfelelően. Több mint tíz évi budapesti gyakorlatom alatt szakmám minden részében bő tapasztalattal szereztem, úgy, hogy a m. t. községség legmagasabb igényeit is kielégíthetem.

A m. t. községség szíves pártfogását kérve, teljes tisztelettel.

Szabó Imre,
szobafestő és mázóló-m.

REGÉNY.

Harc a milliókért.

Írta: X. M. Fordította: A. J.

ELSŐ RÉSZ. 148

— És jól feljegyezte azokat?
— A tiz ujján is el tudná őket számlálni. Különbön mindjárt meg is győződhetünk róla.

Ekközben a két ur közel ért a házhoz, melynek oldalára a környező sűrű, lombos fák sötétlő árnyékot vetettek. Egy üveg ajtót nyitott fel dr. Roch s keresztül mentek egy előcsarnok, melynek talaja fehér és fekete mozaik kockákkal volt kirakva. Két oldalt, két kerti pad volt a fal mellett, melyek pihenőre hívták. Az előszobából egy szürkőre festett lakószobába léptek, melynek butorai tiszta illatos mahagoni fából voltak faragva s a seelyem agyuhuzatok és függönyök az első császárság korából valók voltak.

Egy öreges slacsony nő az ablak mellett párnázott fauteuilben ült s orrán kerékküvegű papaszemével egy piszkos sárga borbó között regényt olvasott. Ez a kis öreg sokkal ráncosabb és görnyedtebb volt, mint korához képest lennie kellett volna. Ruházata az egyszerűség mintaképe lehetett volna. Fején ráncos főkötőt viselt, mely egy rég letűnt divatnak tisztes maradvéka volt.

Mikor az ajtó nyílást hallotta, feltekintett s amit az ügyvédet észre vette, tisztelőtlenül felállt, kezét szorított vele. Bird előtt pedig egy rendkívül kecses bókbal hajlotta meg magát. Csatelapin Harmig igazán nem nézett a rosszul. Kis szemű, sűrű szempillái, almapiros két orcsója s kissé lecsingő alsó ajka szelid barátságos kiülsőt kölcsönöztek neki.

— Jól érzi magát itt, Rigal néni?
— Kérdő Roch.
— Oh igen. Ez a házacska valódi földi paradicsom — választotta az édes hölgy. Őa tudja, hogy rajongók e vidékért s egyetlen vágya, itt tölteni el életemet.
— Ez a vágy könnyen terjedésbe mehet

— Csakugyan?
— Miért nem! Ha meg leszek önnel elégedve, csinos házacska veszek önnek valahol, Courcellesben vagy a környékén.
(Félt. köv.)

Eladó föld.

Vekerlapos-Kistökén 68. számú 11 hold tanya-föld, melyben 1 hold szőlő van, valamint I. ker. Rákóczi Ferenc-utca 135. számú ház, melyben három üzemhelyiség van; valamint a Kis-szigeten 1 hold szőlőföld eladó. Értekezhetni Rákóczi Ferenc-utca 135. szám alatt. 729

Kiadó lakás.

Tóth József-u. 26. szám alatt 4 szoba, előszoba s mellékhelyiségekből álló

úri lakás, nagy kerttel f. évi ápril. hó 24-től kezdődőleg kiadó. Bővebbet Nagy Imre úrnőnél. 725

Apróhirdetéseket

15 szóig 50 fillérért felvevő a kiadóhivatal
Petőfi-u. 5. szám

A szentesi ág. ev. egyház tulajdonát képező pincsehelyiség 1913 év ápr. 24-ikétől, kezdve Kiadó. Értekezni lehet a parókján.

Ibolya Imrénének Vásárhelyi-u. 39. sz. házában két szobás utcai padlószoba, konyha, speiz, tűrrevalós kiadó.

KIADÓ LAKÁS. IV. ker. Horváth-Gyula-utca 34. szám alatt 4 szobás utcai valamint 2 szobás udvari lakás azonnal kiadó. Ugyanott két porta eladó.

Egy itelligens, 16 20 éves 4 kötetű zépisokoll végzett fiatalember tudományos felvételek. Cím a kiadóhivatalban.

ELADÓ HÁZ. Szathmáry Károly fodrász Páva-utca 2. számú háza, tyúpiac-tér sarok eladó. Értekezni lehet a tulajdonossal a fodrász üzletben.

KIADÓ LAKÁS. Iskola-utca 3. szám alatti egész ház f. évi április 24-től haszonbérbe kiadó. — Értekezhetni Rakoczi-tér 7. szám alatt.

Bor eladás.

Hajdu Henrik csongrádi, Arany

János-u. 49. számú lakosnak

13 hektóliter

jó rízlíngi bora eladó 746

Kiadó lakás.

Horváth Mihály utca 19. szám alatt 4 utcai szoba mellékhelyiségekkel együtt f. évi ápril hó 24-től kezdődőleg kiadó. Értekezni lehet a fenti szám alatt Nagy Imre háztulajdonossal.

Gépjavitó műhely

és Villanyfelszerelési

vállalat.

Szentesen a Tóth József-utca 6 a szám alatt gépjavitó és villanyfelszerelő műhelyt rendeztem be s megnyitottam.

Elvállalok akár gőz, akár motoros cséplőgép, garnitúra javítását

jótállás mellett,

berendezek és javítok villamvilágítási és csengő bevezetéseket minden hozzátartozókkal együtt; javítok mindenemű gazdasági gépeket és vállalok teljes malomberendezéseket, valamint gőzgépeket, benzín, nyersolaj és gázmotorok szerelését és javítását.

Éveken át a legelőkelőbb gyárakban szerzett tapasztalataim szülővárosomban óhajtván értékesíteni, szakmámba tartozó munkálatoknál szolgáltatam a legolcsóbb díj mellett tisztelettel felajánlom. 593

Két jó fiut tanulónak felveszek.

Búzás Lajos.

Ha szüksége van

izlésesen,
olcsón,
és gyorsan
készített
mindennemű

nyomatványra,

akkor telefonon,
személyesen,
vagy
levéllel

keresse fel

a mai
modern
igényeket
teljesen
kielégítő
jól
felszerelt

Szentes és Vidéke könyvnyomdát

Ha
folyóiratokra,
ivekre kiterjedő
művekre,
csak egyszeri

telefon 32 sz

meghívására
azonnal
a legolcsóbb
árajánlat
kapható.

Tisztelettel hozom a nagy-
érdemű hölgyközönség
szives tudomására, hogy
Szentesen, Klauzál-utca
..... 16. szám alatt

női szabászatot és varrodát

..... nyitottam.

Elvállalok mindenféle női-
ruha készítést a legeggy-
szerűbbtől, a legdiszesebb
..... kivételig.

Kérek egy próba-
rendelést tenni!

A nagyérdemű hölgyköz-
önség szives pártfogását
kéri: Ifj. Kurucz Jánosné

Muladi Juliska.

Sodrony- kerítések, fekete és horgonyozott

bármilyen kivitelben, vala-
mint mindenféle

Vas- és fűszerárúk

legolcsóbban beszerezhetők:

Németh Jenő

vas- és fűszerüzletében.

Horváth Gyula-utca

Ugyanott egy jó fiu fizetés-
sel tanulónak felvételik.

Figyelmeztetem,

hogy helybeli öletésű, sza-
vatolt tiszta, dus táperejű

korpát,

a legolcsóbb napi áron árú-
sitom.

Legkiválóbb minőségű saját pör-
kölésű

kávém

már eddig is számos kitün-
tetésben részesült.

Kisüstön főzött

pálinkáimat

az igen t. vevőközönség szí-
ves figyelmébe ajánlom.

Különféle kukorica daráló
morzsoló és husvágó
gépek nagy választék-
ban kaphatók:

Grosszmann Lajos

Vásártér. 684

Kiadó lakas.

III-ik ker. Bálint-utca 1. sz. alatt
4 szoba, fürdőszoba, konyha és mel-
lékhelyiségeivel azonnal is elfoglal-
ható. Ugyanott egy új üvegajtó is
eladó.

Jó és olcsó! nyers és pörkölt

KAVE

eredeti csomag-
ban és kimérve

TEA

belföldi és jamaikai

RUM

valamint 1910
évi magyaradi

BOR

literje 1.20 K ért
kapható:

Szépe Antal

fűszerkereskedőnél, lutheránus temp-
lomal szemben. 666

Épület butor és

asztalos munkákat

szép kivitelben és

a legjobb minőségben

a legolcsóbb árban készítik. Kész
butorokat raktáron tartok és

a legolcsóbb árban

beosztom a n. é. közönség ren-
delkezésére. Költségvetés díjtalan.
Tisztelettel: Mucsi László, épü-
let és butorasztalos Soós-utca 35

Fridrich János

mütermében

(Görög udvar)

művészies kivitelű
aroképek készülnek

Legolcsóbb bevásárlás!

Kása Sándor

Vörösmarty-utca 1. szám alatti lak-
os széna, szecska, árpa és kukor-
icadara, jó és friss korpa, közsén,
laszén, koks olcsón kapható. Tüzi-
ta mindig száraz és jó. Cementből
és mészből állandóan nagy raktár.
Soha ki nem fogyó finom csongrádi
rözsakrumpli mázsája 8 korona. —
Mindenfajta áruból 50 kilótól kezdve
házhoz szállít, a legnagyobb rende-
lést is 24 óra alatt végzi, nem kell
2-3 nap várakozni. Akinek szénája,
araszalmája és csöveskukoricája el-
ad, az jelenítkezzen a feni sz. alatt.

Izléses

falragaszok, szórócédulák

gyors és olcsó készítését, ki-
ragasztását és széthordását
elvállalja a

Szentes és Vidéke
könyvnyomda.

Sépüzemű mezőgazdasági kerékgyártó műhely

Soós Antal és Társai.

Szentes, I. Rákóczi Ferenc u. 37. sz.
Üzemvezető: Juhász Vince.

Az igen tisztelt gazdálkodó közön-
ség szives tudomására hozzuk, hogy
Szentesen, I. Rákóczi Ferenc-u 37. sz.
alatt motorüzemű kerékgyártó és ko-
vásműhelyt létesítettünk, melynek
vezetésére Juhász Vince elsőrendű
szakembert sikerült megnyernünk.

Elvállalunk minden e szakmákba
vágó új tárgyak szakszerű, gyors és
jutányos áron való elkészítését. Csep-
lőgépek összes faalkatrészeinek, va-
lamint modelleknek szakszerű elké-
szítéseért szavatosságot vállalunk. Ja-
vitásokat gyorsan és lelkiismeretes-
eszközlünk. Kiváló tisztelettel:

Soós Antal és Társa

Butort

egyszerűt és díszeset, úgy háló,
mint ebédlő berendezést mindig
nagy választékban
talál.

Festett butort pedig a
legjobbat kapja,

őzv. Konez Imréné butor-
rak-
tárában
Szentesen, (Horváth Mihály-u. 7.

MIT kiabál?!

hiszen
mindenki
tudja,

hogy olcsón, gyors és
biztos eredménnyel
csak a „Szentes és
Vidéke“-ben lehet
hirdetni!

Vendéglő helyiség,

mely böhelyiségnek is ki-
adó, kitünő forgalmu, azon-
al kiadó IV. ker. Sáfrány
Mihály-u. 33. szám alatti.
Bővebbet a helyszínen Sze-
g Pál tulajdonossal.